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    	PDF aktivity dle TÉMATU	
Jaro
                        

	
Léto
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Zima
                        

	
Abeceda
                        

	
Adventní čas
                        

	
Barvy, tvary
                        

	
Bee-bot soubory
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	PDF aktivity dle VZDĚLÁVACÍ OBLASTI	
Jazyk a řeč
                        

	
Matematické představy
                        

	
Prostorové vnímání
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    Přidat do košíku

    

                    
                    
                    

                                            
                            Pojďte si s dětmi užít podzimní radovánky s papírovými draky! V sadě s názvem Dráčci na vás a vaše děti čekají hned 4 zábavné PDF aktivity s motivem podzimních draků. S nimi nebude procvičování zrakového vnímání, řeči a logiky žádná nuda. Princip aktivit je jednoduchý, proto je skvěle využijete s malými i velkými předškoláky ve školce i doma.
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Materiály prověřené praxí s dětmiPDF soubory jsou vyzkoušené s věkově

smíšenou třídou předškolních dětí.



                                                
PDF aktivity ihned k použitíOdkazy na PDF pro děti dorazí na váš e-mail,

odkud si je vytisknete k okamžitému použití.




                                                
Tisíce spokojených zákazníkůDoposud si učitelky a rodiče zakoupili více

než 10000 kusů mých didaktických PDF aktivit.
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                Zobrazit všechny související produkty
                            

            
        
    
        
            
                
    	
                Popis
            
	
                Hodnocení (1)
            




            

            
                
                                                                                                            
        
            
                Detailní popis produktu

                                    ZIP soubor obsahuje 33 stran, ve kterých najdete:

	obsah + návod, jak s materiálem pracovat,
	dráčka s barvami - podkladovou kartu s dráčkem + 11 párů obrázků k přikládání,
	dráčka se stíny - podkladovou kartu s dráčkem + 14 párů obrázků k přikládání,
	dráčka s antonymy - podkladovou kartu s dráčkem + 14 párů obrázků k přikládání,
	dráčka s homonymy - podkladovou kartu s dráčkem + 12 párů obrázků k přikládání.


Dráčci – sada 4 zábavných PDF aktivit

K podzimu neodmyslitelně patří papíroví draci. Právě s nimi si děti užijí zábavné učení formou hry, a to hned 4x jinak! Vydejte se s dráčky vstříc poznávání podzimních předmětů, barev, antonym a homonym.

Zábavné učení pro děti

O zábavné učení pro děti s touto dračí sadou rozhodně nebude nouze! Děti se mohou těšit na 4 papírové draky, kdy si s každým procvičí jiné dovednosti. S jedním si děti potrénují znalost barev. Děti mají za úkol k mašli s barevnou kaňkou přiřadit barevný obrázek. Při práci s druhým dráčkem si děti procvičí zrakové vnímání při párování podzimních předmětů s odpovídajícím stínem.

Další dračí aktivita je zaměřena na rozvoj jazyka a řeči spolu s logikou. Úkolem dětí je vytvořit z připravených obrázků páry tak, aby měla slova opačný význam. Formou hry si tak děti potrénují protiklady. Tréninku stejných vzdělávacích oblastí se věnuje i poslední drak, se kterým děti budou vytvářet obrázkové páry slov souzvučných. Zábavnou formou si tedy děti procvičí homonyma.

Aktivity pro malé i velké předškoláky

Hravé učení děti milují. Věřím, že si aktivity s draky vaše děti oblíbí stejně jako ty moje. Ať pracujete s malými či velkými předškoláky, u všech dětí dráčci najdou uplatnění. Aktivity jsou vhodné jak ke stolečku, tak ke skupinové práci na koberci. Obrázky jsou názorné, děti je tedy zcela bez potíží dokáží pojmenovat, díky čemuž mohou s aktivitami pracovat samostatně. A abyste mohli potenciál PDF pro děti s draky využít na maximum, v souboru najdete také několik praktických tipů, jak aktivity využít dalšími způsoby :-)

K tématu podzim by se vám mohlo hodit také:
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                                Vložením hodnocení souhlasíte s podmínkami ochrany osobních údajů.
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                                    Je to výborný nápad a vnoučka skládání moc bavilo. 
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                            Věrko, děkuji Vám za milou zpětnou vazbu. Mám radost, že měli dráčči u malého úspěch 🤗🪁
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                Hmyzí týden ve školce – tipy a náměty
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                Na tom našem dvoře - besídka s dětmi na téma hospodářská zvířata

                                    
                        19.5.2023
                    
                                            

                    
                                
                8 valentýnských nápadů pro děti – roztočte kreativní spirálu lásky

                                    
                        5.2.2023
                    
                                            

                    
                                
                9 vánočních minidárečků - tipy na dárky, které neskončí v šuplíku!
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                Svatý Martin ve školce - tipy a náměty
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                Prostoje ve školce – jak si s nimi efektivně poradit
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                Pojďte se seznámit - kdo stojí za značkou Poznávej s Pavlou
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